
 

 

 

 

 

 

昨年は「保護者アンケート」へのご協力ありがとうございました。報告が遅くなりましたが、生徒アンケート

とともに分析をし、学校評価研修を行いました。その中で次年度の取組の重点を話し合い、以下の内容を次年度

の学校経営に生かしていきたいと思います。 

※ アンケートの見方     良い    まあ良い    あまり良くない    良くない 

 

教育の重点１ 授業づくり 

△『「授業がわかる」と感じる生徒 85%』を数値目標として挙げてきました。 

今年度は 87％と目標を達成しました。（昨年度は 85％）課題となっている 

『家庭学習（予習・復習）を、計画を立てて勉強していますか』は、67％と 

昨年度の 61％から上昇しましたが、来年度も引き続き「学習の手引き」で各教科 

ごとの勉強方法の確認やテスト計画の達成目標を具体的に設定することでさら 

に向上をめざしていきたいです。 

 

教育の重点２ 安心・安全な学校づくり 

▽「学校生活は充実していると思いますか」の項目は、生徒の 92％、保護者 

の 92％が「良い・まあ良い」と答えています。しかし、本校では 95％を目標と 

しています。 

毎月いじめアンケートを行い、生徒の悩み、気になる表れのある生徒と相談   

の機会を設けたり、日頃から生徒と関わる時間を大切にしたりしていじめの 

早期発見・対応のために教員間で情報交換をしています。今後も、 

いじめ撲滅のためにご家庭とも連携を密にして取り組んでいきます。 

 

教育の重点３ 「生きる力」を育むキャリア教育の充実 

▽『「夢や目標がある」と答える生徒 80％』を数値目標として挙げてきました。 

生徒が 78％、保護者が 73％と、昨年度より保護者の数値は上昇しましたが、 

生徒の数値は 89％から下がりました。本年度も感染症対策の観点から行事の 

精選や規模の見直しなど各学年の活動の変更もありましたが、少しずつ様子を 

みて行ったものもあります。 

体験活動は将来の職業観や未来への展望をもつために効果的な活動です。 

次年度は、生徒の安全を第一に考え、その中で生徒の将来につながる力を 

高める取組を以前のように増やしていきたいと考えています。 

 

△北中の伝統である「あいさつ」を積極的にできると回答した生徒は 92％、 

保護者 83％と（昨年度生徒 69％、保護者 68％）と昨年から大幅に上昇して 

います。北中生の意識と保護者や地域の方と若干差はみられますが、昨年度 

から生徒会が推進して続けてきた「挨拶」啓発への取り組みの成果が表れ、 

生徒の意識の向上につながったのではないかと思います。来年度も引き続き 

伝統である「挨拶」について考える機会を増やしていきたいと思います。 

（他のアンケート結果はＨＰに掲載してありますので是非ご覧ください） 

 

アンケート結果より 

北中生の授業・学校行事等に積極的に取り組む姿勢や、きまりを守れる生徒が多いことが結果からも表れていま

す。安心・安全な学校生活を過ごすことを基盤に、メディアチャレンジやセルフマネジメント力を高めるなど、生

徒が主体的に考えて判断して行動し、北中生の学習や生活面などをさらに向上していくことができるよう、来年度

も運営をしていきます。家庭学習や挨拶などご家庭との連携が不可欠となりますので、アンケートやご意見を生か

していきたいと思います。お子さんに関して困ったこと・話したいこと等がある際には、ぜひご相談ください。 

長泉町立北中学校だより 
〇学校教育目標  「友愛・挑戦・感動」 

爽やかな挨拶・自ら夢や目標に向かう・努力でつながる仲間・凛々しい北中生

〇経営理念 「大切な私とあなた」自尊感情・他尊感情の育成

〇学校経営目標 「チーム北中」による温かい学校づくり」 

〇指導の重点「主体的にＴ（時を守り）Ｐ（場を清め）Ｒ（人を敬う）」

将来の夢や目標をもっていますか。 

自分から積極的に挨拶していますか。 

学校生活は充実していると思いますか。  

授業がわかりやすいと感じますか。 


